

把关爱老人当成一种常态

安利志愿服务队走进肥城市边院镇中心敬老院

本报泰安10月18日讯(记者 李芳芳) 16日,肥城市边院镇中心敬老院的老人,度过了一个不寻常的“老人节”。安利(中国)日用品有限公司泰安分公司泰安分公司的志愿者们为他们送去慰问的同时,更表示将把敬老院作为志愿者服务基地,把这种关爱变成一种常态。

重阳节一大早,由50多个安利营销人员组成的安利志愿者服务队就来到肥城市边院镇中心敬老院。志愿者们忙着打扫院子,与老人谈心、帮老人洗头理发、教授一些健康知识,老人们不时被志愿者们逗得哈哈大笑。安利(中国)日用品有限公司泰安分公司

工作人员还为老人们准备了米、面、油等物品,而且还送来了桌椅、象棋、麻将和一台37寸彩电等,敬老院空荡的活动室里顿时变得热闹起来,当老人们看到彩电里清晰的画面时,都高兴地合不拢嘴。“前几天听院长说,安利公司的员工们要来看我们,会有很多人陪我们聊天说话,想想就高兴。”在边院镇中心敬老院里生活了20年的李恩英老人高兴地说。

据敬老院李本武院长介绍,肥城市边院镇中心敬老院共居住了26位孤寡老人,老人每天只是相互之间聊聊天,或者坐在一边晒太阳,有时真替他们感到孤

单。难得有像安利公司这样的企业能到偏远的乡镇敬老院,关心老人们的日常生活、饮食和健康问题。安利(中国)日用品有限公司泰安分公司营运高级主任刘东旭表示,尊老爱老是每个人应尽的义务,作为一个有责任感的企业更要积极关爱老人的身体以及精神健康。

“重阳节的关爱不能流于形式,我们更希望把对老人的关爱当成长期的工作来做,今天我们就把边院镇中心敬老院当成安利志愿者的服务基地,只要老人需要,志愿者们会随时出现,把关爱行动持续下去。”刘东旭说。



该图片由联通3G手机拍客
安利志愿者们教老人们做健康操。记者 李芳芳 摄

亚奥特迎来食品安全“大考”

牛德强：“食”字事关企业人的良心

本报泰安10月18日讯(记者 杨璐) 整洁的生产线,一丝不苟的化验,擦得亮堂堂的鲜奶车……18日,山东省人大常委会副主任时立军率执法检查组到山东亚奥特乳业有限公司,对食品生产线进行检查。这是泰安市食品企业实施《食品卫生法》和《农产品质量安全法》后,迎来的又一次

“大考”。

18日下午,山东省人大常委会副主任时立军率领着由卫生、农业、质监部门的相关工作人员组成的执法检查组对山东亚奥特乳业有限公司的生产线原料收购、生产质量控制、化验、销售等四个环节进行了详细检查。检查组发现,山东亚奥特乳业有限公司的奶源全部被

明细记录,在每天的生产报告上,都能找到每个批次牛奶的来源。山东亚奥特乳业有限公司每天都对每批、每罐牛奶进行严格化验,保证牛奶的各项生产程序严格规范,真正做到产品质量安全无忧。

山东亚奥特乳业有限公司总经理牛德强认为,民以食为天,“食”字是由

“人”字和“良”字组成,食品安全事关人的良心。亚奥特乳业的企业宗旨就是用良心做企业,用良心做产品,用良心对待消费者,用良心对待员工。在这个宗旨下,亚奥特乳业坚决做到不合格的原料不使用,不合格的产品不出厂,产品抽检合格率始终保持在100%。

新泰质监局整治液化气市场

违法充装将受重罚

本报泰安10月18日讯(记者 李虎 通讯员 李昌富) 18日,新泰市质监局对全市4家液化气充装企业进行执法检查,抽取液化石油气样品4批次,待检验结果出来后,违法充装单位将受到严肃处理。

10月18日,新泰市质监局对全市液化石油气充装单位开展执法检查,集中查处液化石油气充装单位充装掺杂二甲醚的液化石油气、无证充装、使用超期瓶充装等违法行为。此次专项行动共

出动执法人员26人次,检查液化气充装单位4家,抽取液化石油气样品4批次。目前,样品已全部送检,待检验结果出来后,违法充装单位将受到严肃处理。

新泰质监局提醒广大市民:在购买罐装液化气时,要注意气瓶有无充气量标识及封口帽,另外,市民可秤一下空气瓶的重量,看残液的多少。消费者如有发现充装站、经营户经销有上述违法行为,可拨打12365进行投诉举报。

爱心接力

2万元善款打入旭旭账户

截至目前,共接受爱心捐款21600多元

本报泰安10月18日讯(记者 李虎) 16日早上,一笔2万元的爱心善款悄悄打入四岁白血病患者旭旭在泰安市中心医院的指定账户。自本报连续报道旭旭的遭遇后,截至目前,旭旭共接受市民捐款21600多元。

16日,上班不久,泰安市中心医院儿内科二病区

主任罗荣华便接到泰安市中心医院财务科的电话,一笔2万元的善款已经打到她科里的爱心账户上。定向资助旭旭,罗荣华说,15日,一位四十多岁的女士到医院找她,表示想了解一下旭旭的病情并进行资助。在详细了解了旭旭的病情后,这位女士当即表示要资助旭旭2万元钱。罗医生为其

提供了旭旭在泰安市中心医院的爱心账户。

当罗荣华让女士留下姓名和联系方式时,却被这位女士婉言谢绝。罗荣华回忆,那位神秘女士40多岁,在来医院前,曾与她通过电话,但当罗医生调出这位女士的电话号码回拨过去时,对方却称,号码是公话。

“这2万元钱对旭旭来说太重要了,这能保证旭旭的进一步治疗。”罗荣华说,她马上把这个消息告诉了旭旭的妈妈王梅英,得知爱心账户又收到一笔善款,王梅英感激地说:“虽然没有见过这位好心的大姐,但还是非常感谢她能够帮旭旭度过这个难关,希望所有的好心人一生平安幸福。”

泰山生力源

新老领导共度重阳

本报泰安10月18日讯(通讯员 吴修刚 王金山)

10月16日“重阳节”当天,泰山生力源股份公司的13位离退休的公司老领导,在现任领导班子的陪同下,兴致勃勃地参观了泰山生力源工业园区,一同见证生力源的辉煌。

16日上午,泰山生力源股份公司几届领导一起共度重阳佳节。如今,在几代生力源人的共同努力下,泰

山生力源集团由建国前的一个小酒作坊,逐步发展成为泰安经济的支柱企业、山东白酒的领军企业,在全国白酒行业也占有重要一席。“前人栽树,后人乘凉”,生力源今天的发展自然离不开为之奋斗终身的老生力源人,如今企业有了更大的发展,面貌也焕然一新,但生力源人的心始终在一起。”泰山生力源股份公司现任领导说。